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Уважаемые налогоплательщики! Межрайонная ИФНС России №12 по Ростовской
области предлагает Вам познакомиться  с письмом ФНС России от 08.04.2015
№ГД-4-3/5880@ «О порядке представления деклараций по налогу на добавленную
стоимость, а также журнала учета полученных и выставленных счетов-фактур за 1
квартал 2015 года» для сведения и использования в работе.

      

    

Федеральная налоговая служба в связи с вступлением в силу приказа  ФНС России от
29.10.2014 № ММВ-7-3/558@ «Об утверждении формы налоговой декларации по налогу
на добавленную стоимость, порядка ее заполнения, а также формата представления
налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость в электронной форме»
(зарегистрирован Минюстом России 15 декабря 2014 года, регистрационный номер
35171) (далее-приказ ФНС России от 29.10.2014 № ММВ-7-3/558@) сообщает
следующее.

    

1. Приказом ФНС России  от 29.10.2014 № ММВ-7-3/558@ утверждена новая форма
налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость, порядок ее  заполнения, а
также  форматы  представления налоговой декларации по налогу на добавленную
стоимость в электронной форме.

    

следующего за истекшим налоговым периодом журнал учета полученных и выставленных
счетов-фактур в соответствии с Приложением 3 к приказу  ФНС России от 04.03.2015 №
ММВ-7-6/93@ «Об утверждении форматов счета-фактуры, журнала учета полученных и
выставленных счетов-фактур, книги покупок и книги продаж в электронной форме»
(зарегистрирован Минюстом России 31 марта 2015 года, регистрационный номер №
36641), по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного
документооборота.
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